
 

 ويابت الجوز
 

 ثاوويت مولاي رشيذ الإعذاديت
 

 ملحقت حذيلي
 

 

 الإمتحان الموحد المحلي

 
 

 أكاديميت مراكش حاوسيفج الحوز
 

 
 

5105دورة يىاير   

 

 يسمح باسخعمال الآلت الحاسبت      
 

 الخىقيطسلم  الموضوع

 وقط (  54,)    :  لأولالخمريه ا 
 

              :      بسط ما ٌلً أحسب و  -( 1



15 3

5
A

     
   ؛؛  36 16 9B                

 






3
2

4

10 10

10
E

     
     ؛؛  


 

  
 

2
13

9
5

D

  
      ؛؛  3 5 2 45 4 20C 

     

      :  التالٌٌن عددٌنلاكل من   احذف الجذر المربع من مقام -( 2


5

11 3
      و     

2

3    
.

   
 

       :     ٌنالتالٌ ٌنلعددكل من احدد الكتابة العلمٌة ل  - (3 0,00026Y      و 
72015 10Z  

     
 

 

 

 

 

 

5ن*1.5  

 

 

1..5+1.5  

 

 

1.55+1.5  

 

 وقط (  5,3:   )   ثاويالخمريه ال 
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ساعخان  وجاز :مذة الإ الرياضياث  المادة :  عذاديإالثالثت ثاووي   :  المسخوى   
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I.            ًجانبهالشكل  لدٌنا ف . 
 

 ABC    7  حٌث : مثلثAB     3وAC   4وBC   . 
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